
 

Výzva poskytovatelům sociálních služeb k mapování projektových 

záměrů pro období 2021+ 

 
Místní akční skupina Svitava z. s. si Vás dovoluje oslovit s výzvou k předkládání projektových záměrů 

pro období 2021-2027 pro potřeby aktualizace strategie CLLD Místní akční skupiny Svitava z. s. 

 
Na koho se obracíme? 

 poskytovatelé sociálních služeb, kteří svoji činnost vykonávají na území 

MAS Svitava (organizace nemusí v území sídlit, musí zde ale vykonávat 

činnost) 

 

Jaké záměry hledáme? 

Aktivity zaměřené na zkvalitnění infrastruktury sociálních služeb 

poskytovaných podle zákona o sociálních službách (dle zákona č. 108/2006 Sb.) 

 

 Aktivizace a participace CS, komunitní (sociální) práce včetně vzniku, 

fungování a rozvoje komunitních center 

 Sociální práce s důrazem na posílení kompetencí obcí 

 Posílení prvků svépomoci, vzájemné pomoci, sousedské výpomoci, 

sdílení a výměny zkušeností, podpora dobrovolnictví a mezigenerační výměny a výpomoci 

 Sdílená a neformální péče, vč. paliativní a domácí hospicové 

 Zaměstnanostní programy – podpora tvorby pracovních míst na venkově (soft verze soc. pod.) 

 Posilování rodinných vazeb – příměstské tábory komunitního typu, programy pro rodiny 

 Vzdělávací a osvětové aktivity 

 

INFORMACE O PROJEKTU 

Název * název Vašeho projektového záměru 

Charakter projekt investiční nebo neinvestiční povahy 

Stručný popis např. na co je projekt zaměřen, jaké aktivity zahrnuje, přidaná hodnota 
projektu, stačí velmi stručně 

Cíl a přínosy cíle a přínosy, kterých chce projekt dosáhnout, stačí velmi stručně 

Výstupy stačí velmi stručně 

Stádium stanovení současného stavu projektu např. idea, projektový záměr, 
dokumentace na úrovni pro žádost, apod. 

Místo realizace název obce 

 

 

DOBA REALIZACE, PŘEDPOKLÁDANÉ NÁKLADY PROJEKTU 

Předpoklad zahájení * měsíc a rok (předpokládaného) zahájení realizace projektu 

Předpoklad ukončení * měsíc a rok (předpokládaného) ukončení realizace projektu 

Předpokládané náklady * celkové náklady projektu (je možné uvést hrubý odhad) 

* povinné údaje 

 

Uzávěrka sběru dat dne 14. 3. 2021, prosím o zaslání na e-mail: kancelar@massvitava.cz 

 

Děkujeme za spolupráci 

kancelář Místní akční skupiny Svitava z. s. 

mailto:kancelar@massvitava.cz

